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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 28/2026 

Assunto: Requer informações sobre os contratos de prestação de serviços de limpeza e zeladoria nas 

unidades de saúde do município. 

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO informações encaminhadas ao gabinete relatando 

possíveis alterações ou instabilidades contratuais envolvendo a prestação de serviços de 

limpeza e zeladoria nas unidades de saúde do município; 

CONSIDERANDO a relevância desses serviços para o adequado 

funcionamento das unidades de saúde e para a manutenção das condições sanitárias 

necessárias ao atendimento da população; e 

CONSIDERANDO a necessidade de esclarecer a situação dos contratos 

atualmente vigentes, bem como eventuais processos de renovação, substituição ou nova 

contratação relacionados a esses serviços, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual é a situação atual dos contratos vigentes para a prestação de 

serviços de limpeza e zeladoria nas unidades de saúde do município 

de Jacareí? 

2. Existe processo administrativo em andamento relacionado à 

renovação, prorrogação, rescisão ou substituição desses contratos? 

2.1. Em caso positivo, favor detalhar. 

3. Houve alguma intercorrência administrativa, contratual ou financeira 

envolvendo proposta de renovação ou prorrogação do contrato 

atualmente vigente? 

3.1. Em caso afirmativo, favor esclarecer a natureza dessas 

intercorrências e as providências adotadas pela Administração 

Municipal. 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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4. Quais empresas atualmente prestam serviços de limpeza e zeladoria 

nas unidades de saúde do município de Jacareí? 

4.1. Favor informar os números dos contratos administrativos 

relacionados a esses serviços, seus respectivos prazos de 

vigência, valores contratuais e a secretaria responsável pela 

gestão contratual. 

5. Existe previsão de substituição de empresa ou realização de nova 

contratação para execução desses serviços? 

5.1. Em caso positivo, favor informar o cronograma previsto para 

eventual transição. 

6. Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração Municipal 

para garantir a continuidade dos serviços de limpeza e zeladoria nas 

unidades de saúde durante eventual processo de renovação ou 

substituição contratual? 

7. Favor encaminhar cópia dos contratos vigentes e de eventuais 

aditivos contratuais relacionados à prestação de serviços de limpeza 

e zeladoria nas unidades de saúde do município. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 18 de março de 2026. 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 
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